
ミレニアル世代の選挙投票意識調査�
 若者の81%が今の政治のあり⽅に不満を感じ、66%が投票を前向きに検討�
〜18〜19歳の15%が政治に関して⽇常的に会話し、31〜40歳での割合を上回る〜�

報道関係者各位�

 株式会社エウレカ（本社：東京都港区、代表取締役CEO：⾚坂優）は、カップル専⽤アプリ
「Couples（カップルズ）」(https://couples.lv/)のユーザーのうち、ミレニアル世代と呼ばれ
る18〜24歳の男⼥419名を含む合計806名を対象に、2016年7⽉10⽇開催の参議院選挙投票へ
の意識調査を実施しました。�
�
 調査の結果、ミレニアル世代の若者は、今回の選挙から投票権を得た18〜19歳を中⼼に政治へ
の関⼼を持っており、⽇常会話のなかにも政治に関する話題が登場。7⽉10⽇の参議院選挙にお
いて、投票を前向きに考えていることが明らかとなりました。その⼀⽅で、選挙の経験がほとん
どないことから、どの政党や候補者に投票すべきかわからず、投票することに対して不安や⼾惑
いを感じている⼈たちが⾼い割合でいることもわかりました。このことから、今後、若者向けの
政治および投票に関する情報配信へのニーズが⾼まると予測されます。�

株式会社エウレカ�
2016年7⽉8⽇�

プレスリリース�

 政治に関する事柄を話題にする頻度について質問したところ、18〜19歳の15%が「よくある」、
37%が「ときどきある」と回答。「よくある」については、31〜40歳の14%を上回る結果となりま
した。18〜19歳を中⼼に政治に対する若者の関⼼が⾼まっていることが読み取れます。�

【調査結果】�
1.   18〜19歳の約5割が⽇常的に政治に関する事柄を話題にしており、31〜40歳を上回る。�
�
2.⽇本の政治のあり⽅への満⾜度は、18〜24歳で2割程度。41歳以上と⽐べて約1割ほど低い。�
�
3. 7⽉10⽇の参議院選挙について、18〜24歳の約6割以上が「必ず⾏く」「⾏くつもりでいる」
と回答。�
�
4.⾃分が投票することに⼾惑いや不安を感じているのは、18〜19歳では約5割、20〜24歳では約
3.5割。�
�
5. 投票することに「⼾惑いや不安がある」理由は、1位「どの政党や候補者に投票すべきかわから
ないから」、2位「選挙の経験がないから」、3位「政治についてよくわからないから」。�

1. 18〜19歳の約5割が⽇常的に政治に関する事柄を話題にしており、31〜40歳を上回る�



2. ⽇本の政治のあり⽅への満⾜度は、18〜24歳で2割程度。41歳以上と⽐べて約1割
ほど低い�

3. 7⽉10⽇の参議院選挙について、18〜24歳の約6割以上が「必ず⾏く」「⾏くつも
りでいる」と回答�

 現在の政治のあり⽅に「⼤いに満⾜している」「ある程度満⾜している」と回答した若者は、
18〜19歳で21%、20〜24歳で17%となりました。18〜24歳を平均すると19%。41歳以上と⽐
べると8%ほど低いことから、ミレニアル世代の若者も政治への不満を抱えていることがうかがえ
ます。�

 7⽉10⽇に予定されている参議院選挙については、18〜19歳と20〜24歳合わせて66%が「必ず
⾏く」「⾏くつもりでいる」と回答。また、18〜19歳では「⾏くかどうかわからない」と投票を
迷っている割合が26%と最も⾼い割合となっていることが明らかとなりました。�



4. ⾃分が投票することに⼾惑いや不安を感じているのは、18〜19歳では約5割、
20〜24歳では約3.5割�

5. 投票することに「⼾惑いや不安がある」理由は、1位「どの政党や候補者に投票す
べきかわからないから」、2位「選挙の経験がないから」、3位「政治についてよく
わからないから」�

 ⾃分が選挙で投票することに⼾惑いや不安があるか質問したところ、18〜19歳では53%が「⼤
いにある」「ある程度ある」と回答。20〜24歳の35%を⼤きく上回る結果となりました。�

 投票することへの「⼾惑いや不安がある」理由は、18〜19歳と20〜24歳を合わせると、「どの
政党や候補者に投票すべきかわからないから」が36%、「選挙の経験がないから」が25%、「政
治についてよくわからないから」が24%、「選挙結果がどのような影響をもたらすかわからないか
ら」が16%となりました。政治と選挙への関⼼がある⼀⽅で、政党や候補者に関する情報不⾜に不
安を感じていることが読み取れます。�



 ■株式会社エウレカ�
所在地：〒107-0062 東京都港区南⻘⼭2-27-25オリックス南⻘⼭ビル6F�
代表者：代表取締役CEO ⾚坂 優 （あかさか ゆう）�
設⽴⽇：2008年11⽉20⽇�
資本⾦：100,000,000円  ※2016年3⽉時点�
事業内容：Facebookを利⽤した恋愛・婚活マッチングサービス「pairs」の運営、カップル向けのコミュニケー
ションアプリ「Couples」の運営�
URL：http://eure.jp/�

【本リリースに関するお問合せは下記まで】�
株式会社エウレカ（広報： ⽥⼭）�
Mail：pr@eure.jp �
TEL： 03-4500-4727�

 ＜Couplesについて＞ �
「Couples」は、350万⼈以上が利⽤する、国内最⼤級のカップル向けコミュニケーションアプリ
です。アルバムにアップロードした写真をスライドショーで再⽣したり、ふたりの予定を共有した
り。何気ない⽇常の1コマから⼤切なデートの思い出まで、すべてを美しく残します。また、カッ
プルには⽋かせないデート情報をチェックすることができるほか、⼤切な記念⽇もお知らせします。
カップルがいつでもお互いを近くに感じられるように、⼤切な絆をさらに深められるように、そん
な想いが込められています。�
�
公式サイト：https://couples.lv/�
対応端末：iPhone/Android�
対応⾔語：⽇本語、繁体字中国語�
サービス地域：⽇本、台湾�
サービス開始⽇：2014年5⽉�
価格：ダウンロード無料�
開発・運営：株式会社エウレカ�
App Store：https://app.adjust.com/h7zs7p�
Google Play：https://app.adjust.com/vxek8u�

■調査対象�
対象条件：18歳以上の「Couples（カップルズ）」利⽤者�
実施機関：2016年 6⽉29⽇〜 7⽉1⽇�
調査⽅法：インターネットを利⽤したアンケート調査�
有効サンプル数：806 サンプル�


